

**PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 29 Mai 2024 în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 155/23.05.2024**

Lucrările ședinței sunt deschise public și prin aplicația WhatsApp de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată:

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 30 din 30 de consilieri județeni în funcție, 19 prezenți în sala de ședințe și 11 online (Chiriță George, Dumbravă Virgil Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Gruică Darie – Nicolae, Iorga Cristian Virgil, Manole Sergiu, Petcu Angelica, Romilă Andrei, Stoian Ionuț - Bogdan, Tudor Dina Emilia), la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ca invitați participă:

-Directori și reprezentanți direcții din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași:

--Administrator public Consiliul Județean Călărași- Mihai Bogdan Cristian;

-Manager public: Fulga Marius-Eugen;

-Direcția Juridică și Administrație Publică- Pleșea Robert; Ștefănescu Anca Mirela;

-Direcția Urbanism- Porumbacu Constantin;

-Direcția Economică-Mureșanu Paraschiva;

-Direcția Tehnică- Bănea Valentin; Cioclei Emil;

-Direcția de Dezvoltare Regională și Relații Externe: Mihai Daniela, Dumitru Ramona Elena;

-Comp.IT- Gheorghe Ioan; Apostol Carmen;

-Cabinet Președinte: Caraion Denisa;

-Direcția Management și Resurse Umane - Crăciun Nicoleta; Vilcu Florica; Constantin Daniela;

-Comp.Promovare- Botezatu Alexandru;

-Directori și reprezentanți din Instituții și servicii în subordinea Consiliului Județean Călărași:

-Centrul Județean de Cultură și Creație Călărași –Teodorescu Georgiana;

-Biblioteca Județeană „Alexandru Odobescu” – Ichim Ionelia Georgiana;

-Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului –Arbagic Daniela; Sbârcea Marius Virgil;

-Direcția Comunitară de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași- Miu Mihai;

-Școala Gimnazială Specială nr.1 Călărași- Petcu Dorina; Vulpoi Carmen;

-CAMS Călărași - Anton Bianca;

-Stan Ionuț- Subprefectul Județului Călărași;

-reprezentanți ai mass – media.

Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Călărași, astăzi 29.05.2024.

Am constatat că la ședință participă 30 din 30 de consilieri județeni în funcție, 19 prezenți în sala de ședințe și 11 online (Chiriță George, Dumbravă Virgil Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Gruică Darie – Nicolae, Iorga Cristian Virgil, Manole Sergiu, Petcu Angelica, Romilă Andrei, Stoian Ionuț - Bogdan, Tudor Dina Emilia), odată cu intrarea în exercitarea mandatului a domnului Nica Adrian, după adresa

primită de la Partidul Național Liberal și hotărârea judecătorească, la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot

Domnule secretar, vă rog să dați citire hotărârii judecătorești

Paraschiv Aurel: Bună ziua, mulțumesc domnule Președinte

Tribunalul Călărași prin încheierea din dosarul 1273/116/2020 art.2, a validat în funcția de consilier județean al UAT județul Călărași, pe domnul Nica Adrian.

Iliuță Vasile: Poftiți să depuneți jurământul, ca să putem modifica numărul de consilieri prezenți la ședința din 29 mai 2024.

Nica Adrian: Subsemnatul Nica Adrian, validat în funcția de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Călărași, în conformitate prevederile art.172 raportat la art.117 în Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, depun următorul jurământ: „Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Călărași. Așa să îmi ajute Dumnezeu!”

Samoilă Ion: Felicitări!

Nica Adrian: Mulțumesc

Iliuță Vasile: Doresc să fac o rectificare. Am constatat că sunt prezenți 30 de consilieri județeni în funcție, la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ședința fiind statutară, declar deschise lucrările ședinței. Vă rog să vă ridicați pentru intonarea imnului național

Vă mulțumesc

Aveți transmis procesul verbal al ședinței ordinare din 29.04.2024 și procesul verbal al ședinței extraordinare, convocate de îndată, din 15.05.2024

Supun aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din 29.04.2024

Cine este pentru, împotrivă sau se abține.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.04.2024 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”, 2 „neparticipări la vot”(Dumbravă Virgil Marian, Nica Adrian)

Supun aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din 15.05.2024

Cine este pentru, împotrivă sau se abține.

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 15.05.2024 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”, 2 „neparticipări la vot”(Dumbravă Virgil Marian, Nica Adrian)

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise un număr de optsprezece proiecte de hotărâre.

Propun completarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre

19.Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Direcției Comunitare de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Extinderea/modernizarea și dotarea ambulatoriului Spitalului Județean de Urgență Dr. Pompei Samarian Călărași” și a cheltuielilor legate de acesta.

Dacă aveți alte propuneri pentru completarea sau modificarea ordinii de zi.

Supun la vot completarea ordinii de zi cu proiectele propuse

Completarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre a fost aprobată cu 27 voturi „pentru”, 1 „abținere”(Vîrtejanu Liviu), 3 neparticipări la vot(Chiriță George, Gheorghe Toma, Tudor Dina Emilia)

Supun la vot Ordinea de zi, completată cu proiectele de hotărâre propuse

Cine este pentru, împotrivă sau se abține

Ordinea de zi, completată cu proiectele de hotărâre propuse, a fost aprobată cu 31 voturi „pentru”

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 127/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Județului Călărași pe anul 2024
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor financiar din fondul de rezervă bugetară prevăzut în bugetul Județului Călărași pe anul 2024
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării, cu un post, a numărului personalului neclerical din județul Călărași
5. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico - economici și a devizului general – faza P.T. pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică Gimnaziul Carol I (Școala nr. 4 Țopescu) Călărași”
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea regimului finanțărilor nerambursabile, de către Consiliul Județean Călărași, pentru activități nonprofit de interes public județean, pe anul 2024
7. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Județului Călărași pentru anul 2024
8. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de organizare și funcționare ale Centrului de Asistență Medico – Socială Călărași
9. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale de la nivelul județului Călărași, pentru perioada 2024-2028
10. Proiect de hotărâre privind închiderea Centrului de plasament pentru copii cu handicap sever din cadrul Complexului de Servicii Comunitare pentru copii cu handicap sever Călărași
11. Proiect de hotărâre privind înființarea apartamentelor sociale în cadrul în cadrul Complexului de Servicii Comunitare pentru copii cu handicap sever Călărași precum și aprobarea Regulamentelor de Organizare și Funcționare ale acestora
12. Proiect de hotărâre privind schimbarea sediului și relocarea beneficiarilor Centrului de Primire în Regim de Urgență ”Sfânta Maria,, Călărași precum și modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al acestuia
13. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași
14. Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași a unui imobil, aflat în domeniul public al Județului Călărași
15. Proiect de hotărâre privind darea în administrare a unei părți de imobil către Centrul de Asistență Medico - Socială Călărași, aflat în domeniul public al Județului Călărași
16. Proiect de hotărâre privind schimbarea sediului și relocarea beneficiarilor Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași, precum și mărirea capacității centrului prin suplimentarea de paturi
17. Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență “Dr. Pompei Samarian” Călărași
18. Proiectul de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie Săpunari
19. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Direcției Comunitare de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași
20. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Extinderea/modernizarea și dotarea ambulatoriului Spitalului Județean de Urgență Dr. Pompei Samarian Călărași” și a cheltuielilor legate de acesta

21. Diverse.

Iliuță Vasile: Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlului proiectelor de hotărâre, nu și dispozitivului acestora.

Dau cuvântul domnului Paraschiv Aurel, secretarul general al județului Călărași

Paraschiv Aurel: După cum știți, după emiterea dispoziției, a fost necesară o mică modificare a ordinii, având în vedere multiplele proiecte depuse de către DGASPC Călărași și CAMS în vederea schimbării sediului și altor problem organizatorice.

1. Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 127/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate, odată cu depunerea jurământului de domnul Nica Adrian.

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.1 așa cum a fost propus de către inițiator
Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.1 a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”, 1 „neparticipare la vot”(Nica Adrian)

Paraschiv Aurel:

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Județului Călărași pe anul 2024

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Avem un Amendament în plen

Paraschiv Aurel: Inițiatorul are un amendament și îl rog pe domnul vicepreședinte Samoilă să îi dea citire

Samoilă Ion: Îl aveți și pe tabletă, dar să-i dăm citire: „Amendament la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Călărași pe anul 2024

1.-se aprobă majorarea veniturilor din subvenții de la bugetul de stat în cadrul programului național „Anghel Saligny”, pentru finanțarea obiectivului de investiții „Modernizare DJ 311 Arțari km 0+000 – Nicolae Bălcescu km 17+650, servicii de elaborare PT, execuție lucrări, asistență tehnică, servicii de dirigenție, servicii SSM, taxe, comisioane” cu suma de 11.810.924,29 lei (11.811 mii lei);

2.-se aprobă majorarea cheltuielilor cu suma de 11.810.924,29 lei (11.811 mii lei), la capitolul 84.02.-transporturi, la titlul „cheltuieli de capital” pentru finanțarea obiectivului de „Modernizare DJ 311 Arțari km 0+000 – Nicolae Bălcescu km 17+650, servicii de elaborare PT, execuție lucrări, asistență tehnică, servicii de dirigenție, servicii SSM, taxe, comisioane”.

3.-se aprobă rectificarea bugetului Spitalului Județean de Urgență potrivit anexelor atașate, fără modificarea valorii totale, prin modificarea trimestrelor II și IV atât la venituri cât și la cheltuieli;

4.-se introduce anexa nr.4- bugetului Spitalului Județean la proiectul de hotărâre.”

Iliuță Vasile: Supun la vot amendamentul propus

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Amendamentul propus a fost aprobat cu 19 voturi „pentru”, 2 „abțineri”(Giurcan Amelia Elena, Cojocea Marian), 10 „neparticipări la vot”(Stoian Ionuț Bogdan, Romilă Andrei, Iorga Cristian Virgil, Dumbravă Virgil Marian, Chiriță George, Petcu Angelica, Gheorghe Toma, Eremia Cristian Robert, Meseșeanu Răzvan Ilie, Ichim Marian), 2 „abțineri”(Giurcan Amelia Elena, Cojocea Marian)

Supun la vot Proiectul nr.2 cu amendamentul propus

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.2 cu amendamentul inclus a fost aprobat cu 25 voturi „pentru”, 4 „abțineri”(Giurcan Amelia Elena, Cojocea Marian, Eremia Cristian Robert, Petcu Angelica), 2 „neparticipări la vot”(Meseșeanu Răzvan Ilie, Ichim Marian)

Paraschiv Aurel:

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor financiar din fondul de rezervă bugetară prevăzut în bugetul Județului Călărași pe anul 2024

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.3 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.3 a fost aprobat cu 25 voturi „pentru”, 6 voturi „împotriva”(Giurcan Amelia Elena, Cojocă Marian, Eremia Cristian Robert, Petcu Angelica, Gheorghe Toma, Chiriță George)

Paraschiv Aurel:

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării, cu un post, a numărului personalului neclerical din județul Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.4 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.4 a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”, 3 „abțineri”(Giurcan Amelia Elena, Cojocă Marian, Vîrtejanu Liviu), 1 vot „împotriva”(Nica Adrian)

Paraschiv Aurel:

5.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico - economici și a devizului general – faza P.T. pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică Gimnaziul Carol I (Școala nr. 4 Țopescu) Călărași”

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia de Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.5 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.5 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea regimului finanțării nerambursabile, de către Consiliul Județean Călărași, pentru activități nonprofit de interes public județean, pe anul 2024

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.6 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.6 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

7.Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Județului Călărași pentru anul 2024

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.7 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.7 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

8.Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de organizare și funcționare ale Centrului de Asistență Medico – Socială Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.8 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.8 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

9. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale de la nivelul județului Călărași, pentru perioada 2024-2028

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.9 așa cum a fost propus de către inițiator
Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.9 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

10. Proiect de hotărâre privind închiderea Centrului de plasament pentru copii cu handicap sever din cadrul Complexului de Servicii Comunitare pentru copii cu handicap sever Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.10 așa cum a fost propus de către inițiator
Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.10 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

11. Proiect de hotărâre privind înființarea apartamentelor sociale în cadrul în cadrul Complexului de Servicii Comunitare pentru copii cu handicap sever Călărași precum și aprobarea Regulamentelor de Organizare și Funcționare ale acestora

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.11 așa cum a fost propus de către inițiator
Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.11 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

12. Proiect de hotărâre privind schimbarea sediului și relocarea beneficiarilor Centrului de Primire în Regim de Urgență "Sfânta Maria,, Călărași precum și modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al acestuia

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.12 așa cum a fost propus de către inițiator
Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.12 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

13. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.13 așa cum a fost propus de către inițiator
Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.13 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

14. Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași a unui imobil, aflat în domeniul public al Județului Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Virtejanu Liviu: Aș dori să ne lămurim și pe noi, cum este cu această mutare, acest imobil

Iliuță Vasile: Acest imobil este un imobil reparat în cadrul Unității Militare

Virtejanu Liviu: Pe ce bani?

Iliuță Vasile: Pe banii de reparații ai Consiliului Județean

Virtejanu Liviu: De ce?

Iliuță Vasile: Pentru că așa este normal și firesc, este patrimoniul nostru

Virtejanu Liviu: Ce valoare are acest imobil care a fost preluat de la MAI?

Iliuță Vasile: Valoarea din evaluarea pe care am făcut-o

Virtejanu Liviu: Ce valoare? Nu rezultă de nicăieri

Iliuță Vasile: Vă spun la următoarea ședință valoarea lui

Virtejanu Liviu: Nu am reușit nici la comisie

Pușcașu Ioan: La comisie dânsul a plecat; doamna, nouă ne-a explicat

Virtejanu Liviu: Despre ce este vorba? Doresc niște lămuriri vis-à-vis de această treabă

Iliuță Vasile: Că nu suntem nepăsători și ne facem datoria față de cetățenii județului Călărași. Dacă vreți să sabotati acțiunile județului prin manifestările pe care le aveți în ședință

Virtejanu Liviu: Doresc să le facem legal

Iliuță Vasile: Legal puteați să le faceți dumneavoastră la timpul dumneavoastră, acum le facem noi legal; când ați fost vicepreședinte ați avut acest drept

Virtejanu Liviu: Era în 2012

Iliuță Vasile: Unitatea Militară este luată din 2010

Virtejanu Liviu: Noi știm despre treaba aceasta

Iliuță Vasile: Dacă știți despre ea, de ce nu ați reparat-o dumneavoastră?

Virtejanu Liviu: Dumneavoastră cunoașteți protocolul prin care s-au dat aceste terenuri?

Iliuță Vasile: S-a modificat, l-am și modificat protocolul

Virtejanu Liviu: Unde este?

Iliuță Vasile: Este modificat de mine

Virtejanu Liviu: Dumneavoastră nu aveți această atribuție

Iliuță Vasile: Cum să nu avem?

Virtejanu Liviu: Nu aveți

Iliuță Vasile: Ministerul Apărării ne-a modificat protocolul

Virtejanu Liviu: Prin noi, prin Consiliul Județean

Iliuță Vasile: Domnule Virtejanu, a modificat un articol care ne permite să cheltuim bani județeni sau naționali. După ședință rămânem și vă arăt protocolul

Virtejanu Liviu: Nu după ședință

Iliuță Vasile: Bine, gata, mulțumesc. Nu vă mai dau cuvântul

Supun la vot Proiectul nr.14 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.14 a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”, 1 vot „împotriva”(Virtejanu Liviu)

Paraschiv Aurel:

15.Proiect de hotărâre privind darea în administrare a unei părți de imobil către Centrul de Asistență Medico - Socială Călărași, aflat în domeniul public al Județului Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.15 așa cum a fost propus de către inițiator

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.15 a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”, 1 vot „împotriva”(Virtejanu Liviu)

Paraschiv Aurel:

16.Proiect de hotărâre privind schimbarea sediului și relocarea beneficiarilor Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași, precum și mărirea capacității centrului prin suplimentarea de paturi

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente
Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.16 așa cum a fost propus de către inițiator
Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.16 a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”, 1 „abținere”(Vîrtejanu Liviu)

Paraschiv Aurel:

17.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență “Dr. Pompei Samarian” Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.17 așa cum a fost propus de către inițiator
Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.17 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

18.Proiectul de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie Săpunari

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.18 așa cum a fost propus de către inițiator
Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.18 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Paraschiv Aurel:

19.Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Direcției Comunitare de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.19 așa cum a fost propus de către inițiator
Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.19 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”, 1 vot „împotriva”(Vîrtejanu Liviu), 1 „neparticipare la vot” (Chiriță George)

Paraschiv Aurel:

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Extinderea/modernizarea și dotarea ambulatoriului Spitalului Județean de Urgență Dr. Pompei Samarian Călărași” și a cheltuielilor legate de acesta

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente

Comisia de Urbanism aviz nefavorabil, nu sunt amendamente

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.20 așa cum a fost propus de către inițiator
Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.20 a fost aprobat cu 31 voturi „pentru”

Proiectul nr.20 a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”, 1 „abținere”(Dumbravă Virgil Marian), 1 vot „împotriva”(Vîrtejanu Liviu), 2 „neparticipări la vot”(Chiriță George, Stoian Ionuț Bogdan)

Iliuță Vasile: La diverse dacă sunt discuții, întrebări

Doamna Giurcan, la ultima ședință ați întregat de SC ECOAQUA SA, avem deja noul responsabil al Consiliului Județean în Adunarea Generală, este vorba de domnul Mihai Bogdan Cristian, dacă mai aveți întrebări de adresat

Giurcan Amelia Elena: S-a schimbat cumva directorul general, să înțeleg?

Iliuță Vasile: Vă rog să răspundeți domnule Mihai Bogdan

Mihai Bogdan Cristian: Sunt noul reprezentant al Consiliul Județean în Adunarea Generală a Acționarilor și în Consiliul director al ADI Ecoaqua. Am luat cont de solicitările făcute de dumneavoastră, am cerut un punct de vedere al Agenției Naționale de Integritate, am primit un punct de vedere pe care l-am dat către Consiliul de Administrație, în cadrul unei ședințe are a avut loc ieri, cu recomandarea să dispunem măsurile legale prinse în ceea ce înseamnă răspunsul primit de la ANI

Giurcan Amelia Elena: Adică, concret?

Mihai Bogdan Cristian: Conform răspunsului primit de la ANI, directorul SC ECOAQUA SA este declarat incompatibil

Iliuță Vasile: Urmează calea legală

Mihai Bogdan Cristian: Urmează procedurile legale de a dispune de cei care sunt îndreptățiți, să se întâlnească în Consiliul de Administrație

Iliuță Vasile: Alte întrebări?

Giurcan Amelia Elena: Eu aș vrea să motivăm votul de la Proiectul nr.3, pentru că, așa cum am declarat și în comisie, comuna Sărulești este una dintre cele mai bogate comune ale județului nostru, cel puțin, așa ne arată documentele financiare la 30.04.2024, când în bugetul comunei sunt 1,6 milioane lei. Dumneavoastră acum veniți și alocați 300.000 mii lei, pentru o reparație, tot pentru potabilizarea apei

Iliuță Vasile: Nu reparație; transformatoare, are aviz tehnic de racordare; nu poate racorda stațiile de apă pe cele trei localități, întrucât sunt cheltuială a administrației locale, iar banii pe care dumneavoastră i-ați văzut în fondul de rulment sunt banii de cofinanțare a aceluși proiect. Acela este un proiect pe PNDL1, nu a putut să fie susținut de către minister și a trebuit să-și găsească resurse, să facă economii, ca să cofinanțeze acel proiect, ca să-l poată finaliza. El are banii de cofinanțare apă pe PNDL1 pe cele trei localități, dar nu a avut bani de energie electrică. A făcut apel către Prefectură, Prefectura i-a dat certificat de situație de urgență, fiind vorba de apă potabilă, iar noi, am dat pe baza acestui certificat de la Prefectură. Dacă nu aveam, nu-i puteam aproba acești bani. Și mai avem și de la Gălbinași, o situație socială

Giurcan Amelia Elena: Acolo nu comentăm. Doar vreau să vă readuc aminte, că acum 2-3 luni, domnul director a promis că în comuna Crivăț apa va deveni potabilă datorită investiției care se va face și a dat atunci un termen, în următoarele două luni. Cred că au trecut aproape trei luni de la discuție, în comuna Crivăț tot nu s-au început lucrările, iar oamenii aceia tot cu apa industrială sunt

Iliuță Vasile: Domnule administrator public, ca reprezentant al Adunării Generale, preluați subiectul pus astăzi în spațiul public de către doamna Giurcan Amelia și să încercați să rezolvați problema în prima Adunare Generală.

Mihai Bogdan Cristian: Rugămintea ar fi ca doamna consilier să facă o solicitare scrisă, pentru a dezbate punctual toate problemele expuse, către Adunarea Generală

Giurcan Amelia Elena: Eu pot face lucrul acesta

Mihai Bogdan Cristian: Mulțumim

Iliuță Vasile: Mulțumim, dacă mai sunt alte întrebări? Nu sunt

Vă mulțumesc, o zi bună să aveți! Declar lucrările ședinței de azi, închise.

PREȘEDINTE,
ec.Vasile ILIUȚA



SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV

Întocmit/redactat,
Cons. Gîdea Iliana